

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

远光灯成“马路刺客” 司机栽进国道深坑

他用脚勾住刹车踏板获救 本报教你“车祸逃生法”

长沙市民李先生10月25日晚来电:好险咧,107国道往暮云镇方向,一辆小车冲开围挡翻到深坑里去了,坑有4米深8米长2米宽,你们赶紧过来看看。

■记者 王为薇 实习生 董苏雪

司机是怎么把车开到坑里去的?司机是不是受了重伤?赶往现场的路上,记者心中充满疑问。

到了现场,拨开围观的人群,场面果然很“壮观”。马路由南往北的路段正在维修,深坑周边本来围着一圈围挡,被小车一撞,半边围挡不见了踪影。一辆雪佛兰轿车正好卡在两个横截面内,活像一块三明治面包。

消防队员正在现场营救小车司机。打开车门后,队员呼喊司机,司机侧躺在驾驶座上。能说话,人没事。确认司机并无骨折,一名队员用绳索系紧司机腰部,地面的队员配合他往上拖,另一名队员跳下深坑用力将司机身体往上顶。“我手机,我找下手机。”刚被抬到地面,司机

说要打个电话给家里报平安。

此时,120急救医生正在一旁待命。一位医生询问司机有没有受伤,司机摇头:“就是破了点皮。”

此话一出,围观的群众惊呼:“不可能吧,车子都卡成这样,只擦破点皮,太神了吧。”

司机说,晚上7时许,他自南向北往暮云镇方向行驶,事发前,迎面驶来的车开的是远光灯,很刺眼,看不清前方的路,一不留神就掉到坑里去了。

司机说,以前在网上看到过翻车时如何急救,就是这些急救知识救了他一命。“翻车时,必须抓紧方向盘,两脚勾住踏板,身体向车辆翻转相反方向使力。”

当晚9时30分许,交警用拖车将车吊起并拖离现场。



25日晚7时许,107国道往暮云镇方向,一辆小车掉进一个狭长的深坑,司机被困车内。

医生提醒

遇车祸,学会急救很重要

采访时,120医生提供了一些车祸的急救办法,您仔细看看,兴许也有派上用场的时候。

下沟翻车:翻车时,司机应握紧方向盘,两脚勾住踏板,随车体旋转。车内乘客应趴到座椅上,抓住车内固定物,使身体夹在座椅中稳住身体。翻车时,身体应向车辆翻转相反方向使力。

被卡车内:如果车门打不开,可尝试按下车窗找机会逃离;如伤势严重出血量大,用力按压出血点止血。**撞击失火:**立即熄火停

车,切断油路和电源,让车内人员有秩序下车。若车门无法打开,可从车窗处脱身。若身上着火,下车后倒地滚动,边滚边脱衣服。千万不要张嘴深呼吸或高声呼喊,以免烟火灼伤上呼吸道。

车辆追尾:当碰撞主要方位不在司机一侧时,司机应双手紧握方向盘,两腿向前蹬直,身体后倾,保持身体平衡,以免在车辆撞击时头撞到挡风玻璃;如碰撞主要方位临近司机或撞击力度过大,司机应迅速躲离方向盘,并将两脚抬起,以免受到挤压。

肇事车主 3次返回现场找家属

长沙市民王先生10月26日来电:今天早上7点多在嘉雨路金苹果扬帆大市场的西门发生了一起交通事故,一个中年妇女被一辆马6汽车撞倒后受伤了,可她身上没有任何证件,找不到她的家属,现在司机已经叫来了120急救车,希望你们能帮帮忙找到伤者的家属。

“突然跑了几步就撞上了”

接到王先生的报料后,记者赶到马王堆医院里找到了马6的车主童先生,他称目前伤者正在急诊室里抢救,头部伤势比较严重。然而让童先生更加着急的是,伤者的家属一直没找到。

“当时我看到这个大姐要过马路就减速了,她也看到了我,走到双黄线上停了下来,可我心开到跟前她突然跑了几步,就这么撞上了。”童先生告诉记者。当他想到马上联系伤者家属时,才发现大姐身上没有手机也没有任何证件,于是他只好先把伤者送到医院治疗。

3次到现场寻伤者家属

“一定要找到她的家人!”心急如焚的童先生守在急诊室外坐立不安,此前他已经两次返回到事发现场试图寻找到伤者的家属,却没有任何线索,“要是再找不到,我就拍一张大姐的照片贴到现场周围,总会有消息的。”随后记者陪同童先生来到金苹果扬帆大市场西门,做第三次努力。这时,一位身穿黑色运动装的小伙子从围观的人群里冲了出来拉住童先生,“那个应该是我妈妈,她叫贺英。”

看热闹得知母亲受伤

在赶往医院的途中记者了解到,小伙子名叫张超,伤者贺英今年49岁。当时他经过扬帆大市场,看见有人围观,也来看看热闹,听到童先生描述的体貌特征和母亲很相似,他的心一下就提到了嗓子眼。

随后在马王堆医院医生告诉记者,伤者颅骨骨折,伤势比较严重,已经下过一次病危通知书。截止记者发稿时,贺英已经完成手术,医生表示伤者还需要度过3天危险期。目前,交警部门已经介入此事的调查。

■记者 黄磊 实习生 姚斌斌 袁芳
本新闻线索由市民王先生提供,奖励30元。

早治宫颈糜烂 及早阻断宫颈癌变

有一句话说:“做女人真好”,但是做女人也有做女人的烦恼,很多时候不得不直面一些非常难以启齿的问题,由于生理与解剖结构的特殊性,使女性脆弱的生殖系统成为一生中惹是生非的“多事”地带。不要小看这些来自私密处的疾病,

有时就会夺去你年轻的生命。近几年来我们熟知的几位知名女性就是因为平时很少关注这些私密处的疾病,最后演变成了癌,夺去了美丽的人生,在痛惜和追忆之际,我们不得不将目光投向了红颜杀手宫颈癌。

恶变成癌 让生命之花凋零

为人熟知的著名影星李媛媛,家庭幸福,幼儿尚小,却因宫颈癌撒手人寰,至今令人唏嘘。据报道,其实当李媛媛沉浸在将为人母的喜悦中时,她已经出现了阴道流血等表现,可是高龄怀孕的她怕影响胎儿,一直拖到产后才接受检查,遗憾的是宫颈癌已到晚期。著名妇科专家林巧稚曾强调过,“凡阴道出血都要看医生”,因为对于某些妇科疾病而言,这是一个不

好的征兆,中重度宫颈糜烂恰恰有阴道出血的症状。临床经验表明,年轻女性患宫颈糜烂经久不治,或是更年期后仍有宫颈糜烂,不及时治疗或治疗不当,将进一步发展成为 CIN 或宫颈癌,而 CIN 是癌前病变,它的外表可是正常的。据报道,有宫颈糜烂的患者,其癌变率是正常女性的 7 倍!因此,女性朋友应至少每年做一次妇科体检。

查癌不防癌 热点之中现盲点

据长沙解放军第 163 医院专家李育红指出,宫颈癌引起重视是好事,但有些人仅仅做一些妇科检查就行了吗?查,只是得到一个已成事实的结果,防,才是更为积极有效的措施。早预防,早发现、早治疗,

从预防上做起,可以把宫颈癌的危害降至最低。由于宫颈糜烂与宫颈癌的发生有一定关系,对广大女性来说,最为切实可行的防癌途径就是积极治疗宫颈糜烂,及早阻断宫颈癌变。

早治宫颈糜烂 严防宫颈癌变

宫颈糜烂与宫颈癌之间究竟有何关系?患了宫颈糜烂应该怎样治疗,怎样降低癌变危险?有着数万例宫颈糜烂治疗经验的专家李育红为我们做了如下介绍。宫颈糜烂是十分常见的妇科疾病,约有 20%女性

患有此病。近年来的研究证明宫颈糜烂与子宫颈癌又有一定的关系。宫颈糜烂与乳头瘤病毒(HPV)的感染有关,而 HPV 感染与宫颈癌的发生有一定关系。长期慢性炎症的刺激下,宫颈管增生而来的柱状上皮



可发生非典型增生,如不及时治疗,其中一部分最终会发展为癌。也就是说,患有宫颈糜烂的女性比一般人更容易患上宫颈癌,据北京大学

医学出版社出版的《妇产科学》介绍,有宫颈糜烂的妇女,宫颈癌发生率为 0.73%,显著高于无宫颈糜烂者的 0.1%。

新一代 LEEP 微创术 安全彻底治宫糜

宫颈糜烂多发且顽固,主要通过局部物理治疗,比如激光、电烙等,但较容易损伤宫颈,目前有一种新的治疗手段——新一代 LEEP 微创术,经大量临床应用以及与局部上药、冷冻疗法、激光疗法、电烙疗法、微波疗法等进行对比显示,新一代 LEEP 微创术在治疗上更为彻底,效果更明显,同时具有更高的安全性。即使是严重的三度糜烂,也能通过新一代 LEEP 微创术治疗很快得到康复,现仅仅在长沙解放军第 163 医院李医生就有 970 余例宫颈糜烂患者接受了此项手术,并恢复了健康。新一代 LEEP 微

创术拥有 4-8 支温差电偶的超导针,由计算机工作站控制下进行精确定位,释放巨能,调变抗原的介入对糜烂面进行均匀毁损,糜烂组织在热凝过程中脱水、凝固,在代谢过程中脱落,使肉芽组织重新生出,恢复宫颈正常状态,避免了传统方法常见的宫颈损伤。

与传统治疗方法相比,新一代 LEEP 微创术具有哪些不可比拟的优势?李医生介绍说,新一代 LEEP 微创术超导针的端头具备一定的弯曲度,其幅度与宫颈结构相吻合,治疗时能够准确到位,效果更有保障;计算机根据糜烂面或点的大小与深度

来决定释放能量的多少,同时主治医师给予相应的停留时间,不遗漏任何糜烂点;均匀毁损糜烂面,避免了传统物理疗法中人为因素造成的宫颈损伤,安全度高。这些都是其治疗质量的可靠保障,新一代 LEEP 微创术以其安全、彻底等特点被众多宫颈糜烂患者所称道,正逐步替代激光、电烙等传统方法,成为新一代的宫颈糜烂治疗手段。

对号入座 看看自己是否有征兆

(1)白带增多:如宫颈糜烂伴有明显的炎症感染,白带则呈黄色脓性、粘稠状,如果病情较深、面积较大的重度糜烂,则白带量较多,偶尔也可能带少量血丝或血液,个别患者有时也可能主诉有接触性出血。

(2)疼痛:多数轻症患者无疼痛,较少宫颈糜烂出现疼痛症状者只当病原体累及范围较深时,出现痛经、腰骶部疼痛及盆腔下坠痛,此种疼痛多在月经、性交或妇科检查后加重。

(3)膀胱症状:宫颈的炎症可经淋巴途径播散或直接蔓延至膀胱周围结缔组织,甚至达膀胱三角区,从而刺激膀胱出现尿频、尿痛症状。

更多妇科疾病问题及日常健康问题,可拨打健康咨询热线:0731-82288163,或登陆解放军第一六三医院微创妇产科中心网站 www.163fck.com 进行咨询。

■王勇